

广东三项联赛落幕 五人足球赛季鸣金

羊城晚报讯 记者徐扬扬、实习生陈捷报道：广东省五人足球联赛本赛季的决赛日前在天河区力方足球公园展开，烽火传奇在粤乙联赛称王，万成生辉在粤女五甲联赛成功卫冕，广州典实在粤甲联赛登顶。

决赛当日天气寒冷，现场球员和观众却热情高涨。粤乙决赛率先打响，烽火传奇与营地常规比赛时间打成1比1平，将比赛拖入点球决胜。双方球员轮番上阵，每一轮点球都打成平手，最终烽火传奇凭借守门员的扑救以及最后一脚点球罚中赢得比赛，夺得粤乙冠军，升入下个赛季的粤甲。

随后上演的是粤女五甲决赛，卫冕冠军万成生辉迎战决赛新秀士多啤梨-广州成美，凭借双方核心球员的进球，上半场打成平手。易边再战，万成生辉以团队配合与个人能力的双重优势控制比赛，最终以5比1成功卫冕。

粤女五甲的季军之争，首次参赛的东莞鱼体育APP青春女子足球队力克广州典实晋级。代表业余最高水平的粤甲比赛压轴登场。广州典实对阵广州晖联盟-长荣科技，双方都有多名现役或退役的五人制足球国家队主力队员，因此比赛的观赏性更高。开场哨响，双方展开长时间拉锯战，最终广州典实以2比1险胜登顶，并升入明年粤超联赛。

广州狂人雷城体育与广州铭途在季军争夺战打成2比2，最终广州狂人雷城体育经点球决胜以3比1胜出。

至此，广东省五人足球2020年赛季全部落幕，整个赛季历时三个月，上演90场男女五人足球赛，其中粤甲联赛有76人打进176球，粤女五甲联赛有48人打进184球，粤乙联赛有74人打进189球；三项赛事共有198人成为射手，共打进549球。现场在表彰前四名队员以外，还评出最佳球员、最佳阵容、金银铜靴奖、公平竞赛奖、最佳裁判员等奖项。广东五人足球粤乙、粤女五甲和粤甲三个联赛皆由傲胜股份冠名赞助。

广东省五人足球联赛已经连续举办九届，下个赛季将在2021年5月第二个周日拉开帷幕。



粤女五甲决赛现场

CBA·观察

三胜老对手 再显新问题



广东队主教练李锐 新华社发

广东队虽以122比114战胜广厦队，但在长时间的封闭比赛下球员很难全场保持专注

广厦队应是广东队最熟悉的对手，本赛季还未到一半，两队就交手4次。昨晚，这对冤家展开本赛季的第四场较量，结果广东队以122比114获胜，在两队的直接对话中以三胜一负占据上风。

从比赛进程来看，广东队的胜利来之不易。两队在第一节打得相当胶着，广东队凭借在第三节的发力拉开了分差，但广厦队在第四节的追赶还是令广东队惊出一身冷汗。两名外援马尚和威姆斯合力砍下59分，帮助广东队在被吉林队绝杀后迅速走出失利的阴影。广厦队的赵岩昊则拿到全队最高的33分，在王博出任主帅后，他的表现越来越好。

回看本赛季广东队与广厦队的四次交手，每场比赛都有不同的故事。本赛季首次交锋，广东队还未完全走出首轮以大比分不敌浙江队的阴影，而广厦队的胡金秋也在内线给广东队制造了足够多的麻烦。好在胡明轩挺身而出，全场投进9记三分，砍下32分，帮助广东队涉险过关。从这场比赛开始，广东队逐渐找回了卫冕冠军的状态，在防守端更是众志成城，在第一阶段余下的比赛中均以全胜收官。

两队的第二次较量发生在第二阶段的第二场比赛，广厦队送给广东队赛季第二场失利。当广厦队外援钱德勒拿到22分，在防守端也给广东队双外援很大的压力。马尚

和威姆斯——这对CBA顶级外援组合罕有地遇到挑战，也给广东队出了新的难题：当对手拥有超级外援时该怎么办？虽然钱德勒在短时间里就因故离开广厦队，但他在本场比赛中的出色表现，还是给人留下了深刻的印象。

随后的第三和第四场对决有些类似，广东队都曾经大比分领先，广厦队险些完成逆转，但广东队还是将胜势保持到最后。在广厦队胡金秋和拉杜利察的双塔组合时，广东队必须保持全神贯注的投入，只能依靠无休止的轮转和拼抢才能弥补在防守端身高上的劣势。一旦广东队的防守强度下降，广厦队就有能力和机会制造威胁。他们尽管只有一名外援，头号得分手孙铭徽又缺阵，仍能与广东队苦战到底。

事实上，长时间的封闭比赛确实给不少球队造成很大影响，尤其是广东队这种要求时刻保持高强度防守的球队。广东队主帅杜锋在赛后表示：“大家每天都在同一个环境，并且在空场比赛，球员的兴奋度和专注度很容易受影响。我们教练的工作就是不断提醒大家调动自己的专注度。”

与广厦队的后两次对话，就暴露出广东队很难全场保持专注的问题。在这个漫长的赛季，广东队的卫冕之路确实任重道远。

羊城晚报记者 郝浩宇 实习生 高焱

CBA·观察

深圳队连胜水到渠成

来到球队后，布克场均能贡献29.2分和8.6个助攻的全面数据，在进攻端为球队提供极大的帮助。在此之前，后卫线上的人才匮乏大大限制了深圳队的发挥，虽然沈梓捷在内线有一定优势，但缺少为他输送炮弹的队友。而在布克加盟后，深圳队的进攻更加立体，沈梓捷在内线也打得更加轻松。另一名外援伯顿也在近期加盟了深圳队，让球队在后场有了更多选择。

更为重要的是，在两名外援到队后，深圳队其他后卫球员也被带动了起来，其中表现最为明显的就是杨林祎。他得分能力很强的后卫球员，但此前身上背负着不小的控球压力，一定程度上限制了他的发挥。如今得到释放的杨林祎越打越好，在对阵山东队的比赛中砍下33分，并投中了决定比赛胜负的绝杀三分。

深圳队核心球员的状态如今愈发稳定。沈梓捷自然不用说，场均能拿下17.9分11.7个篮板，正经历最好的一个赛季；顾全和贺希宁场均分别有14.4分和13分进账，在加上场均得分均达到两位数的伯顿和杨林祎，分散的得分点让深圳队在比赛中多了几分底气。

不过深圳队在这波连胜中也暴露出了一些问题，其中就包括替补和主力之间有不小的实力差距。在战胜北京队后邱彪直言：“主力队员在场上打得很好，但轮换球员一上去就表现出很多不足。希望年轻球员正视差距，通过刻苦训练提高自己。”另外，深圳队在近期所向披

靡很大程度上也有赛程安排的因素。深圳队近八场击败的对手分别是广州队(两次)、北京队(两次)、山西队(两次)、山东队和江苏队，除山东队外，其余队伍的排名都在10名以外。随后两轮，深圳队将先后面对浙江和辽宁两支争冠球队，要想延续连胜脚步，他们将接受更为严峻的考验。

羊城晚报记者 郝浩宇



北京队主教练解立彬 新华社发

CBA给北京队不当行为开出罚单

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道：CBA官方昨晚公布：北京队主教练解立彬质疑裁判判罚，未对本队球员质疑裁判员行为进行制止，并且带领球队部分成员在未经裁判员允许的情况下离开比赛场地，干扰比赛正常进行；被处罚通报批评，停赛4场并罚款2万元。北京队队员翟晓川因在1月

解立彬停赛4场

10日对阵深圳队的比赛最后时刻持续大声质疑判罚，被通报批评并罚款3万元。在比赛结束后，北京队随队人员故意踢场边座椅，北京队休息室公共饮水机发生人为损坏，给予北京俱乐部通报批评，核减俱乐部经费1万元，并要求北京首钢在CBA联盟将决定发送至俱乐部后72小时内对损坏的公共饮水机照价赔偿。

西甲·前瞻

强强对话，看好马竞

西甲明晨展开一场首轮的对决，“领头羊”马德里竞技主场迎战排名第六的塞维利亚(爱奇艺4时30分视频直播)，两队本赛季都打进欧冠16强，马竞此番更值得看好。

这场比赛原定去年9月13日举行，因为马竞上赛季的欧冠赛事结束较晚，所以推迟到明年。两队一周前都参加了西班牙国王杯第二轮比赛，塞维利亚客场以2比0淘汰低级别球队利纳雷斯；马竞以替补阵容出战，客场以0比1爆冷被西丙球队科里拉淘汰。

马德里地区近期受到暴风雪困扰，马竞上周末主场对毕尔巴鄂的西甲比赛被推迟，因为客队无法按时飞抵马德里。恶劣天气正在好转，马竞主场用多个巨型加热灯清扫积雪和除冰，明晨的比赛不会推迟。不过，场地积雪影响了马竞的备战，主帅西蒙尼只能安排球员们在室内训练，但也给他们赢得宝贵的休息时间。

西蒙尼的球队本赛季可以在三中卫和四后卫阵形自如切换，本场可能使用三中卫阵形，萨维奇、埃莫索、菲利佩联袂首发。马竞方面，门将西蒙尼本场各为其主，上一场在国王杯脚踝受伤，

但并不严重，可望继续首发出场。如果菲利佩斯打替补，技术全面的科雷亚可以顶替他的位置，阿根廷前锋本赛季在西甲以5次助攻排名队内第一。

巴萨旧将苏亚雷斯本赛季为马竞攻入9个西甲进球，在射手榜名列前茅。他的比赛经验非常丰富，可以提高马竞的进攻效率。苏亚雷斯和克罗地亚球星拉基蒂奇为巴萨屡立战功，去年夏天离开巴萨回归老东家塞维利亚，离巴萨队友本场各为其主。

塞维利亚上周末在主场以3比2险胜皇家社会，前锋恩里西里上演帽子戏法，但也暴露出防守中的问题。主力门将瓦茨利克继续养伤，二号门将博诺状态时好时坏。主力中卫卡洛斯近期状态平平，上一场自摆乌龙。主帅洛佩特吉在中锋位置轮流使用恩里西里和德容，他们本赛季在西甲分别首发9次和7次，本场谁会成为主力中锋，塞维利亚的其他球员可能也猜不透，会影响球队在进攻端的默契程度。

马竞与塞维利亚过去四次西甲交锋全部战成平局，塞维利亚近期赛程颇为密集，马竞迎来击败对手的机会。

羊城晚报记者 刘毅

意甲·观察

国米突然低迷为哪般？



国际米兰主教练孔蒂 新华社发

意甲豪门国际米兰突然低迷，联赛八连胜戛然而止以后，最近两轮仅取得1负1平。国米被“领头羊”AC米兰稍微扩大领先优势的排名都在10名以外。两轮，深圳队将先后面对浙江和辽宁两支争冠球队，要想延续连胜脚步，他们将接受更为严峻的考验。

国米素有在冬歇期后状态突然暴跌的传统，两位前主帅奥利和斯帕莱蒂都未能逃过这一“魔咒”，孔蒂的球队似乎同样如此。在意甲攻击力排行榜，国米以43球暂列第一，比上赛季的亚特兰大领先3球。可惜在意甲前六名中，国米失球偏多是不争的事实，连续三轮每场有两个失球，这不是一支争冠球队应有的表现。

最近两个赛季，国米在欧冠战绩较差，分别以小组第三和小组垫底的方式无缘出线，两位主要得分手卢卡库和劳塔罗在欧冠的表现缺少延续性。上赛季，劳塔罗进球较多，卢卡库进球偏少；本赛季，卢卡库状态尚可，劳塔罗陷入低迷。在意甲，卢卡库和劳塔罗同样需要提高进球含金量，尽管他们本赛季已经合力取得21个意甲进球，但是打关键比赛的能力还有进步空间。孔蒂到底还是联赛专家还是“卧底”，届时或可见端倪。

孔蒂执教国米的整体战绩还不错，上赛季在意甲和欧联杯获得两项亚军，本赛季在意甲积分榜排名第二，可是距离夺冠似乎总差一口气。

上赛季，国米只比获得意甲九连冠的尤文图斯后1分，以一种最遗憾的方式痛失冠军，国米在与尤文的两场意甲交锋全部失利。尤文主帅由萨里换成皮洛洛，孔蒂的机会似乎来了。1月18日凌晨，意甲第18轮迎来国米主场对阵尤文的意大利国家德比。尤文主帅皮洛洛是孔蒂执教尤文时的中场球员，这场徒弟与师傅的较量格外引人注目。孔蒂到底是联赛专家还是“卧底”，届时或可见端倪。

羊城晚报记者 刘毅

新赛季中超赛区申办启动 中国足协考察团明抵广州

羊城晚报讯 记者林本剑报道：新赛季中超联赛初定3月11日开赛，赛区的申办工作已经进入实质性操作阶段。中国足协和中超联赛组委会组成的考察团明天将抵广州，1月14日正式对广州申办中超进行考察。

此次来广州的考察团将由中国足协男足青训部部长郭炳辉带队，同行的是职业联盟筹备组的多名工作人员。去年中超联赛，郭炳辉是大连赛区总协调人，自始至终坚守大连赛区，出色地完成了中国足协与大连市政府相关部门、大连赛区组委会等之间的沟通协调工作，得到了中国足协高层的肯定。通过参与去年中超联赛的筹备工作，郭炳辉对于集中赛会制的举办，从球队管理、比赛安排、场地使用到防疫措施等各环节，都积累了比较丰富的管理经验。

上个月，国家体育总局发布《关于表彰2020年全国体育事业突出贡献集体和个人的决定》，在187名个人“2020年全国

体育事业突出贡献奖”上，郭炳辉榜上有名，其他四名获奖的中国足球界人士分别是上海根宝足球基地董事长徐根宝、国管部副部长、国足领队、男足党支部书记张贺，大连市足协中心主任姜兵，武汉卓尔足球俱乐部常务副总经理、卓尔汉江应急医院保障副院长李勤。

中国足协去年在遴选赛区时，广州曾是第一个考察点。对于广州的比赛场地、训练场地、酒店等硬件设施，中国足协都相当满意。此次在广州足协申办书中提出用于比赛的场地包括天河体育场、越秀山体育场、广东奥体中心等，训练场地则包括恒大基地、富力基地、大学城体育场内场、天河体育场外场、燕子岗体育场、黄埔体育场等，无论是质量还是数量都完全满足相关要求。

此次考察团在广州考察的重点，除了硬件设施外，赛时的闭环管理也会是重要内容；因为在比赛期间，相关人员的封闭管理尤为重要，是确保赛事安全、有序进行的重要环节。

Table with columns: 序号, 债务人名称, 债权本金余额, 借款合同编号, 担保人名称, 担保合同编号. Includes details for 广东际源建设有限公司 and 黄潮盛.

Table with columns: 广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲字第62号. 关于中山市领先教育培训机构有限公司与你方及刘汉斌、中山市坦洲镇星艺艺术培训中心关于租赁合同纠纷一案.

Table with columns: 广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲字第63号. 李秦: 关于中山市鸿盛典当有限公司与你方关于典当纠纷一案.

Table with columns: 广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲字第64号. 莫远峰、刘琼: 关于中国工商银行股份有限公司中山东升支行与你方关于金融借款合同纠纷一案.

Table with columns: 广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲字第65号. 秦兆干: 关于中山市宏泰丰纺织有限公司与你方及陈宝森关于买卖合同纠纷一案.

Table with columns: 广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲字第66号. 马朋福: 关于中山市首信与你方关于民间借贷纠纷一案.

Table with columns: 广州仲裁委员会公告 (2021)穗仲字第113号. 贾云涛: 关于广州欢聚传媒有限公司与你方关于合同纠纷一案.

羊城晚报 工商小广告 电话:020-87133122